
Shock
Poll: 59 Percent Of Californians Want Increased
Deportations of Illegals
California,
which advertises itself as a progressive sanctuary state for illegal
aliens, has
been on the front-lines fighting against President Donald
Trump's push to finally enforce
America's immigration laws. From all of
the reporting coming from our di
www.breitbart.com



Shock Poll: 59 Percent Of
Californians Want Increased
Deportations of Illegals. There really
are 41% of Californians that
lost the ability to think for
themselves? Really, sad! It should be
100% backing Trump http://www.breitbart.com/big-
government/2018/04/19...   
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So essentially
not everyone in CA is retarded. That’s kinda
good
news, I guess.http://www.breitbart.com/big-
government/2018/04/19...
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I'll bet the
percentage is waaaay higher than that!!!!!
  http://www.breitbart.com/big-government/2018/04/19...

KL
Redmon…

39
minutes

http://www.breitbart.com/big-government/2018/04/19/shock-poll-59-californians-want-increased-deportations-illegals/
http://www.breitbart.com/big-government/2018/04/19/shock-poll-59-californians-want-increased-deportations-illegals/
https://gab.ai/backtothefuture
https://gab.ai/backtothefuture/posts/24187466
https://gab.ai/BulletMagnetEd/posts/24186576
http://www.breitbart.com/big-government/2018/04/19/shock-poll-59-californians-want-increased-deportations-illegals/
https://gab.ai/BulletMagnetEd
https://gab.ai/BulletMagnetEd/posts/24186576
http://www.breitbart.com/big-government/2018/04/19/shock-poll-59-californians-want-increased-deportations-illegals/
https://gab.ai/glassmenagerie
https://gab.ai/glassmenagerie/posts/24186239
https://gab.ai/glassmenagerie

